



НА СНИМКЕ: артисты Казанского театра драмы, участники встречи в клубе журналистов. Фото Н. Обуховской.

## В КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ

В клубе журналистов «Кировской правды» состоялась встреча артистов Казанского государственного русского Большого драматического театра имени В. И. Качалова с работниками областных газет, радио, телевидения, с представителями общественности города.

Обоюдный обмен мнениями, разговор о творческих планах гостей из Казани проходил в непринужденной дружеской обстановке.

Интересными были выступления главного режиссера казанского театрального коллектива Н. Орлова и режиссера В. Миллера.

— Очень приятно, что Кировский зритель оправдал наши ожидания, — сказала директор театра, заслуженная артистка РСФСР и народная артистка ТАССР В. Павлова. — Доброжелательный, чуткий, понимающий — вот

какое впечатление о нем мы составили для себя...

Драматург И. Шур, журналисты Б. Поморцева, Ю. Авдеев и другие поделились впечатлениями от спектаклей «Медея», «Обыкновенная история», «Между ливнями», «Корнелия».

Обе стороны — и гости и хозяева остались довольны встречей.

Л. СМЕРНОВА.